e

T~Tafika 3aknag=ana M10x65/32,5

JAC S5 laika 3aknaawaa M10
ApTukyn: Ctane  111.09201.1 Kaprep « KNn e ) \
Kysos: Bce ‘

Foa BbINycka: 2014-
O6vem gBeurarenn: 2,0; 2,07

KpoHwresn negwi

s banka
g _~ Kponwreiin npaesit

Tun KNN: MKnn Bont M10x30
BAUMUTE ~ Waiba 10

COCTAB KPENEXA i

K TN TN BRI N i s B W 2 Wr.

2 BONY MENN RS o isinnans i aanisanna s 5 Wr.

S DONT MEIS s isisenii st s inribs Ve iaun s 2 Wr

T A . R — 2 Wr %

B RIS B0t ioii i e 7 Wr 1 \

7. N'aka 3aknagHasa M10x65/32,5....... 1 Wr. ' ‘—15amr-uux25

8. Naika 3aknagHaa M10........covvvvennn, 1 Wr. Boat M8x30 —__ Waasa 10

9. KpOHWTENRH NeBMl......ccccccvevvniincene 1 Wwr. Waii6a & e SO Py

10. KpoHWTElH Npaesbiit......... CReE - (7 ||} =

R L o 1 Wr.
MHCTPYKLUS NO YCTAHOBKE

i CH'!ITI: NBIABHUK ABUraTens u 5mconue NNACTUKOBBIE
YWH NbiNbHWUKA.

2. YctanoBuTh rauky saknaavyio M10x65/32,5 w rauky
3aKnagHyo M10 8 OTBEPCTUR NOHXEPOHOB U BKPYTUTL B HUX
6onTel M10x30 Ha Heckonsko obopoTos.

3. 3aKpenuTb KPOHWTelHL! HA YCTaHOBNEHHBE bonT M10x30.

4. 3akpenuTs 6aNKy K YCTAaHOBNEHHLIM KPOHWTEHUHAM,
6ontamu M10x25.

S. Buipe3saTb nassl NOA KPOHWTEHHLI B 6OKOBbLIX NNACTUKOBBIX
YyWax v 3akpenuTs ux obpartHo.

6. YCTAHOBUTL NBINBHUK ABUrATENA HA MECTO, NPOCBEPNUB B HEM
OTBEPCTUR AN KPENNCHUA 3aWMThl K Banke. 33AHK0 YacTb
NbiNbHWKa KpenuTe ¢ noMowbio 6ontoe M8x30, BKPYTUB MX Ha
HeCKoNbKO abopoTos.

7. HapeTe 3aQHIOK YacTh 3aWMTL ABUraTens Ha yCTaHOBNEHHbIe
6ontel MB8x30.

8. NepeaHnI0 YacTh 3aWKUTL ABUraTena 3akpenutb 6onTamu
M10x25 k banke.

9. 3aTAHYTL BCe pe3sboebie coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 HN,
M6-10 HmM). Ucnonb30BaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



